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Βραδιά κουίζ για ιερό σκοπό στην Ενορία Αγίου 
Σωφρονίου του Έσσεξ στην Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, την Κυριακή, 3 Νοεμβρίου, η ενορία Αγίου Σωφρονίου του 
Έσσεξ (που βρίσκεται στην περιοχή Hectorville της Αδελαΐδος) 
διοργάνωσε μια διασκεδαστική και γεμάτη ζωντάνια βραδιά κουίζ στους 
χώρους της όμορης ενορίας Προφήτου Ηλιού στο προάστιο της Αδελαΐδος
Norwood.

Η εκδήλωση στέφθηκε με τεράστια επιτυχία, αφού παραβρέθηκαν πάνω από 220 
ενορίτες και φίλοι και συγκεντρώθηκε ποσό άνω των 27.000 δολλαρίων. Η 
ατμόσφαιρα ήταν γεμάτη ενθουσιασμό, φιλικό ανταγωνισμό και πνεύμα 
προσφοράς, καθώς οι συμμετέχοντες απόλαυσαν μια φιλική παρεΐστικη βραδιά 
συντροφικότητας. Στους παρευρισκομένους προσφέρθηκαν παραδοσιακά ελληνικά 
σουβλάκια, τσίπς, φρέσκιες σαλάτες και ποικιλία γλυκισμάτων. Η βραδιά σίγουρα 
ανταποκρίθηκε στην υπόσχεση των διοργανωτών για ένα εορταστικό και 
οικογενειακό περιβάλλον για όλες τις ηλικίες.
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Το ποσό που συγκεντρώθηκε θα διατεθεί για την κατασκευή της ενοριακής 
αιθούσης εκδηλώσεων, την οποία έχει μεγάλη ανάγκη η ενορία, ως κέντρο πολλών 
εκ των δραστηριοτήτων της. Ο ιερατικώς προϊστάμενος, πατήρ Δανιήλ Bradshaw, 
περιέγραψε το όραμα γι’ αυτή την αίθουσα και την σημασία της για την ενορία. 
Επέδειξε τα αρχιτεκτονικά σχέδια και την ψηφιακή τους μορφή και εξήγησε την 
χρήση της αιθούσης ως χώρου για συναναστροφή, κατηχητικό σχολείο, 
συγκεντρώσεις για μελέτη της Αγίας Γραφής, και άλλες πνευματικές εκδηλώσεις 
της ενορίας. Ο π. Δανιήλ περιέγραψε την νέα εγκατάσταση, που θα ανοικοδομηθεί, 
ω τόπο όπου οι ενορίτες θα έχουν τη δυνατότητα να καλλιεργούν χριστοκεντρικές 
φιλίες και διασυνδέσεις, και θα ενθαρρύνονται να συναναστρέφονται και να 
μοιράζονται τις εμπειρίες τους από την εν Χριστώ πορεία τους.

Η κατασκευή της αιθούσης θα επιτρέψει, επίσης, να αρχίσουν ανακαινιστικές 
εργασίες στο κτίριο του Ιερού Ναού. Σ’ αυτές περιλαμβάνονται η αφαίρεση των 
περισσοτέρων από τις σύγχρονες προσθήκες στο ιστορικό κτίσμα, η 
μετεγκατάσταση των εγκαταστάσεων κουζίνας και υγιεινής στην μέλλουσα να 
κτιστεί αίθουσα, η αποκατάσταση της αρχικής υψηλής αψιδωτής οροφής και του 
ξύλινου δαπέδου, και η αύξηση της χωρητικότητος του ναού ώστε να 
ανταποκριθεί στην συνεχή ανάπτυξη (πνευματική και αριθμητική) της ενορίας.



Ο π. Δανιήλ ολοκλήρωσε χαρακτηρίζοντας την ενορία του Αγίου Σωφρονίου ως 
τον «σπόρο που φυτεύτηκε για την ίδρυση και άλλων αγγλοφώνων ενοριών στην 
Αυστραλία» συμβάλλοντας στην εκπλήρωση της διακηρύξεως του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας είναι 
«έτοιμη για το μέλλον».

Ως η πρώτη αγγλόφωνη ενορία στην Αυστραλία, η ενορία Αγίου Σωφρονίου του 
Έσσεξ έχει έναν ξεχωριστό ρόλο στο να καταστήσει την Ορθόδοξη Πίστη προσιτή 
σ’ ένα ευρύτερο κοινό. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, ο 
οποίος παρευρέθηκε στην εκδήλωση, μίλησε συμμεριζόμενος τα αισθήματα του 
πατρός Δανιήλ και τονίζοντας ότι «ενώ η γλώσσα δεν αποτελεί εμπόδιο στην 
αναζήτηση του Χριστού, έχουμε πνευματικό καθήκον να κάνουμε την Ορθοδοξία 
όσο πιο προσιτή γίνεται», αναγνωρίζοντας ότι η αγγλική είναι η κύρια γλώσσα για 
πολλούς στην Αυστραλία. Υπό την πνευματική ηγεσία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου και την καθοδήγηση του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, η Νότιος Αυστραλία έχει τώρα δυο 
αγγλόφωνες ενορίες, η δεύτερη εκ των οποίων είναι η ενορία Αγίου 
Παντελεήμονος στην περιοχή Glenelg τής Αδελαΐδος.

Η βραδιά υπήρξε επιτυχής από ερανικής απόψεως, κυρίως όμως υπήρξε μαρτυρία 



της δεσμεύσεως της ενορίας να αποτελέσει την πνευματική οικογένεια των 
ενοριτών. Η νεοσύστατη ενορία, η οποία ιδρύθηκε τον Φεβρουάριο του έτους 
2023, απολαμβάνει την σθεναρή στήριξη των πιστών, οι οποίοι βλέπουν την 
ανάγκη κατασκευής της αιθούσης εκδηλώσεων ως μονίμου χώρου 
ανταποκρινομένου στον αυξανόμενο αριθμό τους.

Η επιτυχία της εκδηλώσεως κατέστη δυνατή χάρις στις άοκνες προσπάθειες των 
εθελοντών και στην γενναιόδωρη υποστήριξη των τοπικών επιχειρήσεων. Ο π. 
Δανιήλ και το εκκλησιαστικό συμβούλιο εκφράζουν την εγκάρδια ευγνωμοσύνη 
τους σ’ όλους όσοι συμμετείχαν στη διοργάνωση της εκδηλώσεως και σ’ όλους 
όσοι την στήριξαν με την παρουσία τους.

Ήταν πράγματι μια βραδιά συντροφικότητας, διασκέδασης, και συμμετοχής σ’ 
έναν κοινό σκοπό. Η εκδήλωση αυτή είναι μια απ’ τις πολλές προσπάθειες της 
ενορίας Αγίου Σωφρονίου τού Έσσεξ για τη δημιουργία μιας ζωντανής και 
δραστήριας πνευματικής οικογενείας. Κάθε δολλάριο που συγκεντρώνεται από 
εκδηλώσεις, όπως η βραδιά κουίζ, φέρνει την ενορία πιο κοντά στην υλοποίηση 
του οράματός της για την κατασκευή αιθούσης ως τόπου όπου θα ανθίζει η εν 
Χριστώ συναναστροφή και στις επόμενες γενιές.

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


